上街信息

第30期

中共上街区委办公室

2021年5月21日

我区各单位学习贯彻 习近平总书记重要讲话指示精神(四)

区科工信局: 5月20日,区科工信局组织召开全体人员会议。一是围绕工业经济"半年红、全年红"目标任务,全力稳定经济运行,加大招商引资力度,大力推动科技创新,狠抓落地项目建设,努力实现全区工业经济的高质量发展。二是做好创卫复审工作,继续推进局分包2个无主管楼院以及全区规上工业企业的卫生整治提升。三是开展好党史学习教育,认真组织党员干部学习,扎实开展"我为群众办实事"实践活动,确保学习教育走深走实。

区人社局: 5月20日,区人社局组织召开全体人员会议。

一是扎实开展信访维稳和安全生产。做好信访稳定工作。做好信访登记,按要求和时间节点报送落实情况;做好安全生产工作。对郑铁技师学院、长铝技校及局办公场所、家属院的用电、消防、车辆、财务等进行安全检查,消除安全隐患。二是持续推进法治建设工作和平安建设治理。制定《法治建设暨法治宣传教育工作要点》和《平安建设实施方案》,并对行政执法人员培训和测试,全面推动我局政法综治工作再上新台阶。三是大力优化营商环境。细化市局和区政府营商环境工作要点,各项工作责任到室到人,高质量高要求优化营商环境。

区信访局: 5月20日,区信访局组织召开全体人员会议。一是要把学习宣传贯彻习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展座谈会上的重要讲话和视察时的重要指示精神作为全局当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻认识习近平总书记这次视察的重大意义,深入领会习近平总书记重要讲话指示精神实质,学思践悟抓好贯彻落实,确保习近平总书记重要讲话精神和省、市、区委决策部署在全局落地见效。二是提升做到"两个维护"的自觉性。要坚持以中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,增强"四个意识",坚定"四个自信",以实际行动把习近平总书记的殷殷嘱托转化为推动信访事业发展的实际成效。

区教育局: 5月20日, 区教育局召开局党组扩大会议。一是学习到位。于重点把握习近平总书记视察河南重要讲话指示精

神和全区领导干部会议精神实质。要求干部职工深刻领会,强化担当,为高质量建设"美丽上街"作出贡献。二是落实到位。全面推进午餐供餐,实现午餐供餐全区全覆盖;有序开展课后服务,开发课程200余项;开展送教上门服务,累计为14名残疾儿童送教100余课时;规范教育培训行业秩序,扎实推进学生"双减"工作。三是谋划到位。推进教师县管校聘改革,激发教师教书育人积极性和创造性;启动校长职级制改革,促进校长专业化发展;深化教育教学评价改革,围绕"破五唯""四个要改"不断完善评价体制机制。

区税务局: 5月20日,区税务组织召开全体人员会议。一要坚持全局一盘棋,全面加强党的领导,以建党100周年为契机,进一步激发干部职工爱国爱党爱税热情。二是拓展税收大数据应用,实现收入精准预测、科学把控,主动融入和服务地方经济社会发展大局,为党委政府决策提供参考。三是依托智能执法辅助系统,不折不扣落实减税降费政策,以更实举措、更大气力抓实抓细政策落实。四是持续优化纳税服务,持续深化"放管服"改革,大力推进"非接触式"办税常态化,积极响应办税人缴费人诉求,维护税收秩序。五是强化综合治税,紧紧依靠地方党委政府,统筹部门和社会各界积极参与,一体推进政府领导、部门合作、社会协同、信息共享、精诚共治的税务治理新格局。

区委政法委: 5月21日下午,区委政法委召开全体会议,传达学习了全区领导干部会议精神,研究部署了区委政法委贯彻落实工作。一是持续推进委机关党史学习教育,开展好"我为群众办实事"活动,同时努力践行为民服务承诺,要把学习教育成果转化为维护社会和谐稳定的实际行动。二是要深入开展政法队伍教育整顿工作,持续聚焦查纠整改,通过引导自查自纠、深化组织查处、推进顽疾整治,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。三是要立足政法工作职能,把握重点、强化措施,从严从实抓好防风险、保安全、护稳定各项任务,确保建党100周年我区社会大局持续安全稳定。

区文广旅体局: 5月21日下午,区文广旅体局召开全体职工会议,传达全区领导干部会议精神,安排部署下一步工作。将紧抓中部地区加快崛起的历史机遇,推动我区文化旅游事业实现高质量发展,进一步优化公共文化服务体系,健全现代文旅产业体系,加快推进文旅融合,依托我区文旅资源讲好上街故事,做强做大文旅品牌。

本期送:区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑: 郝 婕 安元华